
77%
des répondants pensent que la corrida 
cause trop de sou�rance aux taureaux

67%Opinions des Français, 
Portugais et Espagnols 
sur la corrida
Cette infographie montre les résultats 
de l’enquête sur 7500 personnes vivant 
dans les trois pays européens qui 
pratiquent encore les corridas

de tous les répondants ne sont pas 
d’accord avec le soutien d’argent 
public pour les corridas

Une majorité de 65% des répondants est 
d’accord avec le fait que les moins de 18 ans 
devraient être interdits d’accès aux corridas

Dans tous les pays, les femmes sont plus 
critiques envers la corrida que les hommes

La corrida devrait être interdite

Les Français et les Portugais sont d’accord plus 
souvent que les Espagnols

74%
de tous les répondants pensent que 
l’Union Européenne devrait protéger 
le bien-être animal au sein des 
traditions culturelles
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(complètement) pas d’accord

22%
17%

Je considère que la 
corrida est une 
pratique agréable

Je ne sais pas3%

Les Français et les Portugais ne sont pas 
d’accord plus souvent que les Espagnols

Les répondants portugais sont plus souvent 
d’accord avec ce point

Enquête réalisée en ligne dans le panel public d’accès en ligne 
Ipsos I&O du 20 mars au 3 avril 2024, la durée de l’enquête était 
d’environ 3 minutes. La recherche a été menée par Ipsos I&O 
Public (www.ipsos.com/en-nl) au nom de CAS International. 

Téléchargez le rapport complet sur www.cas-international.org

Infographie par JSBdesign (www.jsbdesign.nl)

Echantillon par pays

Méthodologie de l’enquête Echantillon
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24%

La corrida devrait 
avoir une place dans 
notre société
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24%
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Je considère que la 
corrida est une 
tradition de valeur 
dans mon pays
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Neutre

Une majorité des répondants 
pense que la corrida devrait 
être interdite

La représentativité est garantie en traçant un échantillon strati�é, 
en �xant les quotas durant le travail de terrain et en appliquant des 
corrections pondérées des données. L’échantillon est représentatif 
pour chaque pays en termes de genre, âge, niveau d’éducation et 
région. Les répondants sont âgés de 18 ans ou plus.


